



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
CAMPUS PARNAMIRIM

7 de maio de 2025

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 18/2025-DG/PAR/RE/IFRN

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE DISCENTES PARA O CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA EM ELETRICISTA INSTALADOR PREDIAL DE BAIXA TENSÃO.

O DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO DO CAMPUS PARNAMIRIM DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria n.º 1630/2023- Reitoria/IFRN, de 27 de setembro de 2023, publicada no Diário Oficial da União, de 29 de setembro de 2023, resolve tornar pública a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO do Edital nº 18/2025-DG/PAR/RE/IFRN, conforme detalhado abaixo:

Onde se lê:

8. CRONOGRAMA

8.1 A seleção de que trata este Edital dar-se-á com o seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do Edital	11/04/2025
Período de inscrição	14/04/2025 até 25/04/2025
Divulgação do resultado preliminar	30/04/2025
Divulgação do resultado final	02/05/2025
início das aulas	07/05/2025

Leia-se:

8. CRONOGRAMA

8.1 A seleção de que trata este Edital dar-se-á com o seguinte cronograma:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação e divulgação do Edital	11/04/2025
Período de inscrição	14/04/2025 até 30/04/2025

Divulgação do resultado preliminar	07/05/2025
Divulgação do resultado final	08/05/2025
Período de matrículas no campus	12 a 20/05/2025
Início das aulas	21/05/2025

Atenciosamente,

assinado eletronicamente por

ALISON PEREIRA BATISTA

Diretor-Geral em Exercício do Campus Parnamirim

(Portaria nº 1562/2024 - RE/IFRN, de 11/09/2024, publicada no DOU de 13/09/2024)

Documento assinado eletronicamente por:

- Alison Pereira Batista, DIRETOR(A) GERAL - SUB-CHEFIA0002 - DG/PAR, em 07/05/2025 13:33:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 06/05/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 873988

Código de Autenticação: dc68d2f823



Documento Digitalizado Público

Retificação do edital nº 18 - Proeja FIC

Assunto: Retificação do edital nº 18 - Proeja FIC
Assinado por: Diana Vilela
Tipo do Documento: Edital
Situação: Finalizado
Nível de Acesso: Público
Tipo do Conferência: Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- Diana Hadaca de Lima Araujo Vilela, CHEFE DE GABINETE - FG0001 - GABIN/PAR, em 08/05/2025 08:50:22.

Este documento foi armazenado no SUAP em 08/05/2025. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 2161813

Código de Autenticação: 8f84b26009

